

ലീഡിംഗ് ചാനലിലെ തടസ്സങ്ങൾമൂലം തോട്ടപ്പള്ളി സ്പിൽവേയിലേക്കുള്ള നീരൊഴുക്കിന് ഗണ്യമായ കുറവുണ്ടായിട്ടുണ്ട്. കടൽ പ്രക്ഷുബ്ധമായ വേളകളിൽ സ്പിൽവേയിലൂടെയുള്ള ഒഴുക്കിനെക്കാൾ താരതമ്യേന വർദ്ധിച്ച നീരൊഴുക്ക് തോട്ടപ്പള്ളിയിൽനിന്ന് ടി.എസ്. കനാലിലൂടെ ശാന്തമായ സാഹചര്യങ്ങളുള്ള കായംകുളം കായലിലേക്കുള്ളതായി കണ്ടിട്ടുണ്ട്. തോട്ടപ്പള്ളി സ്പിൽവേയിലൂടെയുള്ള നീരൊഴുക്ക് കുറയുന്നത് കട്ടനാട്ടിലെ കൃഷിയെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നുണ്ട്. തോട്ടപ്പള്ളിയിൽനിന്നും കരിമണൽ നീക്കം ചെയ്യുന്നത് കട്ടനാട്ടിലെ കൃഷിയെ ഏത് വിധത്തിൽ സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്നതിനെക്കുറിച്ച് കൃഷി വകുപ്പിനുകീഴിൽ പ്രത്യേകമായ ഒരു പഠനവും നടത്തിയിട്ടില്ല.

ശ്രീ. മുഹമ്മദ് ഖാലിദിന് കർഷക പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി

68 (4456) ശ്രീ. മുഹമ്മദ് മുഹസിൻ: താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് കൃഷി വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ശ്രീ. മുഹമ്മദ് ഖാലിദ്, കക്കടവത്ത് ഹൗസ്, ഗ്രീൻ പാർക്ക് സ്കീറ്റ്, പട്ടാമ്പി എന്ന വ്യക്തിക്ക് 2019 ആഗസ്റ്റ് മുതൽ 2020 ഏപ്രിൽ വരെ കർഷക പെൻഷൻ ലഭിക്കാതിരുന്നത് എന്ത് കാരണത്താലാണെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ; ഇത്തരത്തിൽ കടിശ്ശികയാവുന്ന പെൻഷൻ തുക അനുവദിക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സമുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വ്യക്തമാക്കാമോ;

&

(ബി) ശ്രീ. മുഹമ്മദ് ഖാലിദിന് 2019 ആഗസ്റ്റ് മുതൽ 2020 ഏപ്രിൽ വരെയുള്ള കർഷക പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

(എ&ബി) ചെറുകിട നാമമാത്ര കർഷക പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള മസ്റ്ററിംഗ് യഥാസമയം നടത്താത്തതിനാലാണ് ശ്രീ. മുഹമ്മദ് ഖാലിദ്, കക്കടവത്ത് ഹൗസ്, ഗ്രീൻ പാർക്ക് സ്കീറ്റ്, പട്ടാമ്പി എന്ന വ്യക്തിക്ക് 2019 ആഗസ്റ്റ് മുതൽ 2020 ഏപ്രിൽ വരെ കർഷക പെൻഷൻ ലഭിക്കാതിരുന്നത്. കടിശ്ശികയായ പെൻഷൻ തുക അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം സർക്കാർ പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.

കാർഷിക മേഖലയുടെ വികസനത്തിനായുള്ള പദ്ധതികൾ

69 (4457) ശ്രീ. കെ. ഡി. പ്രസേനൻ: താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് കൃഷി വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ആലത്തൂർ മണ്ഡലത്തിൽ കാർഷിക മേഖലയുടെ വികസനത്തിനായി ഭരണാനുമതി നൽകിയ പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെയാണ് വിശദമാക്കാമോ;

&

(ബി) പ്രസ്തുത പദ്ധതികളുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥയെന്തെന്ന് വെളിപ്പെടുത്താമോ?

(എ&ബി) വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.*

പെരിയ പ്ലാന്റേഷൻ സ്ഥലത്ത് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടങ്ങൾ

70 (4458) ശ്രീ. സി. എച്ച്. കുഞ്ഞമ്പു: താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് കൃഷി വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ നാഷണൽ ഹൈവേ 66-നോട് ചേർന്നുള്ള പെരിയ പ്ലാന്റേഷൻ സ്ഥലത്ത് സെൻട്രൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് കേരള കോമ്പൗണ്ടിന് എതിർവശത്തായി വകുപ്പ് വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപ് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടങ്ങൾ ഉപയോഗമില്ലാതെ നാശോന്മുഖമായ അവസ്ഥയിലാണെന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

&

(ബി) സെൻട്രൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് കേരള, ബേക്കൽ ടൂറിസം ഡെസ്റ്റിനേഷൻ ഏരിയ, പ്രധാന ജംഗ്ഷൻ എന്നിങ്ങനെയുള്ള ഏറ്റവും പ്രധാന കേന്ദ്രത്തിൽ നിർമ്മിച്ച ഈ കെട്ടിടങ്ങൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തി എന്തെങ്കിലും പദ്ധതി തുടങ്ങാൻ വകുപ്പ് നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ?

(എ&ബി) സെൻട്രൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് കേരളയുടെ എതിർവശത്തായി സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതും പ്ലാന്റേഷൻ കോർപ്പറേഷൻ നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ളതുമായ രണ്ട് കെട്ടിടങ്ങളിൽ, നിലവിൽ ഒരു കെട്ടിടം കോർപ്പറേഷൻ ഐ.ബി. ആവശ്യത്തിനായി ഉപയോഗിച്ചു വരുന്നതും, മറ്റൊന്നിൽ നിരോധിച്ചതും നിർവീര്യമാക്കാനുള്ളതുമായ എൻഡോസ്മെന്റാൻ കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കളക്ടറുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ സൂക്ഷിച്ചുവെച്ചിട്ടുള്ളതുമാകുന്നു.

പാറശ്ശാല മണ്ഡലത്തിൽ അഗ്രോ സർവ്വീസ് സെന്റർ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി

71 (4459) ശ്രീ. സി. കെ. ഹരീന്ദ്രൻ: താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് കൃഷി വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) പാറശ്ശാല നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കൊല്ലയിൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കേന്ദ്രീകരിച്ച് അഗ്രോസർവ്വീസ് സെന്റർ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ?

*നിയമസഭയുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്.